

# ANUNȚ!! – RABLA LOCAL 2023

## Comuna Petriș participă în cadrul Programului Casarea autovehiculelor uzate - Rabla Local cu un număr de 20 autovehicule.

În cadrul acestui Program, **persoanele care au domiciliul pe raza comunei Petriș și dețin în proprietate de cel puțin 5 ani un autovehicul cu o vechime mai mare sau egală cu 15 ani și îndeplinesc condițiile prevăzute în Ghidul de finanțare al Programului, pot beneficia de un stimulent pentru casare în valoare de 3.000 lei, fără a avea obligația achiziționării unui autovehicul nou.**

Persoanele interesate care îndeplinesc condițiile de participare trebuie să se înscrie în cadrul Programului privind casarea autovehiculelor uzate – Rabla Local.

Înscrierea persoanelor fizice în cadrul programului se realizează prin intermediul aplicației informatice pusă la dispoziție de către AFM, **până pe 31 august 2023, ora 16:30 sau până la epuizarea bugetului alocat** fiecărei unități administrativ-teritoriale (UAT).

Instrucțiunile privind înscrierea persoanelor fizice în cadrul Programului privind casarea autovehiculelor uzate – Rabla Local sunt detaliate pe site-ul AFM la următorul link: [https://www.afm.ro/casare\\_auto\\_uzate.php](https://www.afm.ro/casare_auto_uzate.php).

După înscriere, AFM va transmite lista cu persoanele fizice înscrise către primăriile participante în cadrul Programului, iar ulterior, persoana fizică va transmite documentele, conform procedurii interne a primăriei care va fi publicată pe pagina de internet a acesteia.

După semnarea contractului de finanțare cu UAT Petriș, persoana fizică va casa și va radia din circulație și din evidența fiscală autovehiculul uzat și va beneficia de stimulentul pentru casare de 3.000 de lei (2.400 lei alocați din Fondul pentru mediu și 600 lei susținuți din bugetul local).

Beneficiarul stimulentului de casare se angajează conform ghidului de finanțare că nu va achiziționa un autoturism cu norma de poluare Euro 5 și/sau inferioară în termen de 3 ani de la primirea stimulentului pentru casare.

Vă vom ține la curent cu pașii care trebuie urmați după încheierea înscrierii persoanelor fizice în cadrul acestui program, respectiv 31 august 2023, ora 16:30 sau până la epuizarea bugetului alocat UAT Petriș.